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36 37 38 39 40 41

230
1080 2699
680 1699
80 200

ALASKA W Retail Price
BLACK
SUEDE 1000 2499

92

WS Price

88 88

ALASKA IS A MID CUT WARM ROUGH WINTER BOOT MADE IN A THICK PADDED 

SUEDE COMBINED WITH LEATHER. IT HAS A LINING AND IN SOCK IN GOAT FUR, 

THAT WILL MAKE YOUR FEET WARM. IT IS MADE ON OUR SPECIAL MADE 

SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER.

40 41 42 43 44 45 46

230
1080 2699
680 1699
80 200

ADER Retail Price
COGNAC
SUEDE 1000 2499

92

WS Price

88 88

ADER  IS A HYBRID BOOT FOR THE AUTUMN/WINTER SEASON, A MIX BETWEEN A 

BOOT AND SNEAKER WITH A HIGH SHAFT AND MADE IN A COW SUEDE WITH AN 

OILY FINISH TO GIVE IT ITS CHARACTERISTIC PULL UP FINISH. IT HAS A PIPING IN 

COLLAR LINE MADE IN LEATHER TONE BY TONE WITH UPPER SUEDE.

IT IS MADE ON OUR SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER.
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ADER Retail Price
BLACK
SUEDE 1000 2499

92

WS Price

88 88

ADER IS A HYBRID BOOT FOR THE AUTUMN/WINTER SEASON, A MIX BETWEEN A 

BOOT AND SNEAKER WITH A HIGH SHAFT AND MADE IN A COW SUEDE WITH AN 

OILY FINISH TO GIVE IT ITS CHARACTERISTIC PULL UP FINISH. IT HAS A PIPING IN 

COLLAR LINE MADE IN LEATHER TONE BY TONE WITH UPPER SUEDE.

IT IS MADE ON OUR SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER.
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36 37 38 39 40 41 42

265
1240 3099
800 1999
94 235

ATOS U LEFT OVER Retail Price

SUEDE 1160 2899
106

WS Price

102 102

WE'VE EMBARKED ON A JOURNEY TO REDUCE WASTE AND UNLEASH OUR 

CREATIVITY BY TAKING LEFTOVER MATERIALS FROM SHOE PRODUCTION AND 

TRANSFORMING THEM INTO EXCLUSIVE, LIMITED EDITION STYLES, THIS 

INNOVATION APPROACH NOT ONLY BENEFITS THE ENVIRONMENT BUT ALSO 

ALLOWS US TO CREATE SMALLER, MORE DARING AND UNIQUE STYLES.

36 37 38 39 40 41

230
1080 2699
680 1699
80 200

ANNIE W Retail Price
BLACK
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

ANNIE W IS A CLEAN HIGH SHAFTED WOMEN BOOT WITH HAMMER TOE, MADE 

ON AN OUTSOLE WITH CREPE STRUCTURE ON THE BOTTOM FOR A GOOD GRIP. 

IT IS INSPIRED BY THE 60TH CLEAN FASHION, MADE IN A SHINY LEATHER WITH 

AN EXPRESSIVE ZIP MID FRONT.

36 37 38 39 40 41

230
1080 2699
680 1699
80 200

ALASKA W Retail Price
LT BROWN
SUEDE 1000 2499

92

WS Price

88 88

ALASKA IS A MID CUT WARM ROUGH WINTER BOOT MADE IN A THICK PADDED 

SUEDE COMBINED WITH LEATHER. IT HAS A LINING AND IN SOCK IN GOAT FUR, 

THAT WILL MAKE YOUR FEET WARM. IT IS MADE ON OUR SPECIAL MADE 

SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER.
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36 37 38 39 40 41

200
960 2399
600 1499
72 180

BLESSED W Retail Price
COGNAC
LEATHER 880 2199

80

WS Price

78 78

BLESSED IS A CLEAN AND VERSATILE BOOT WITH A ZIPPER ON THE INSIDE AND 

AN ASYMMETRICAL SHAFT. CRAFTED FROM A STURDY, GENUINE LEATHER THAT 

WILL AGE BEAUTIFULLY. MADE ON A ROUGH AND COMFORTABLE TR OUTSOLE.

36 37 38 39 40 41

200
960 2399
600 1499
72 180

BLESSED W Retail Price
BLACK
LEATHER 880 2199

80

WS Price

78 78

BLESSED IS A CLEAN AND VERSATILE BOOT WITH A ZIPPER ON THE INSIDE AND 

AN ASYMMETRICAL SHAFT. CRAFTED FROM A STURDY, GENUINE LEATHER THAT 

WILL AGE BEAUTIFULLY. MADE ON A ROUGH AND COMFORTABLE TR OUTSOLE.

36 37 38 39 40 41 42

295
1360 3399
880 2199
104 260

ATOS ZIPPER U Retail Price
BLACK
LEATHER 1280 3199

118

WS Price

112 112

ATOS ZIPPER IS A SPIN OFF OF OUR PREVIOUS STYLE ATOS. THIS VERSION 

FLIRTS WITH THE SIMPLICITY AND PRACTICAL DESIGN WITH A THICK 

EXPRESSIVE YKK ZIP MID FRONT, MADE IN A THICK BUT SOFT LEATHER WITH A 

LIGHT STRUCTURE COMBINED WITH SUEDE. LINING OF A RECYCLED COOLMAX 

TEXTILE. IT IS MADE ON A SNEAKY STEVE OUT SOLE TONE BY TONE WITH UPPER 

IN RUBBER.
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36 37 38 39 40 41 42

220
1040 2599
640 1599
78 195

CASHVILLE U Retail Price
COGNAC
LEATHER 960 2399

88

WS Price

84 84

CASHVILLE IS A VERY CLEAN AND CLASSIC CHELSEA BOOT FOR EVERY 

OCCASION MADE IN A THICK LEATHER WITH LEATHER LINING THAT WILL MAKE 

IT LOOK BETTER AND BETTER THE MORE YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW 

SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  

COMFORT AND DURABILITY.

36 37 38 39 40 41 42

220
1040 2599
640 1599
78 195

CASHVILLE U Retail Price
BLACK
LEATHER 960 2399

88

WS Price

84 84

CASHVILLE IS A VERY CLEAN AND CLASSIC CHELSEA BOOT FOR EVERY 

OCCASION MADE IN A THICK LEATHER WITH LEATHER LINING THAT WILL MAKE 

IT LOOK BETTER AND BETTER THE MORE YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW 

SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  

COMFORT AND DURABILITY.

36 37 38 39 40 41

265
1240 3099
800 1999
94 235

CAPTURE U Retail Price
BLACK
LEATHER 1160 2899

106

WS Price

102 102

CAPTURE IS A CLASSIC LACE UP BOOT WITH TOE CAP. THIS BOOT IS MADE IN A 

MIX OF SHINY AND A VERY MATE LEATHER WITH A RUBBERISH SURFACE WHICH 

GIVES IT THE SPECIAL CHARACTER. THE LEATHER IS THICK AND WILL MAKE IT 

LOOK BETTER AND BETTER THE MORE YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW 

SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  

COMFORT AND DURABILITY.
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36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

CORE MID U SUEDE Retail Price
MUSTARD
SUEDE 920 2299

84

WS Price

80 80

CORE MID IS A VERSATILE BOOT WITH A CLASSIC, HAND STITCHED, MOC TOE. 

CRAFTED FROM SMOOTH SUEDE AND MADE ON OUR NEW CUSTOM SNEAKER 

OUTSOLE WITH GREAT FLEXIBILITY AND COMFORT.

36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

CORE MID U SUEDE Retail Price
BLACK
SUEDE 920 2299

84

WS Price

80 80

CORE MID IS A VERSATILE BOOT WITH A CLASSIC, HAND STITCHED, MOC TOE. 

CRAFTED FROM SMOOTH SUEDE AND MADE ON OUR NEW CUSTOM SNEAKER 

OUTSOLE WITH GREAT FLEXIBILITY AND COMFORT.

36 37 38 39 40 41

240
1120 2799
720 1799
84 210

CLAIR W Retail Price
BLACK
LEATHER 1040 2599

96

WS Price

92 92

CLAIR IS A VERY CLEAN CONTEMPORARY WOMEN'S ZIP BOOT WITH A POINTY 

TOE WITH A ROUGH LOOK, MADE ON AN OUTSOLE WITH CREPE STRUCTURE ON 

THE BOTTOM FOR A GOOD GRIP. IT IS MADE IN A MIX BETWEEN A SOFT SUEDE 

AND A THICK LEATHER WITH A NYLON ZIP ON THE INSIDE OF THE SHAFT.
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200
960 2399
600 1499
72 180

DENVER U Retail Price
BLACK
LEATHER 880 2199

80

WS Price

78 78

DENVER IS A CLEAN AND CLASSIC LOW CUT SHOE WITH A DERBY 

CONSTRUCTION FOR EVERY OCCASION, MADE IN A THICK LEATHER WITH 

LEATHER LINING, THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER AND BETTER THE MORE 

YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN 

RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND DURABILITY.

40 41 42 43 44 45 46

175
800 1999
520 1299
62 155

CRASHER Retail Price
COGNAC TEXAS
LEATHER 760 1899

70

WS Price

68 68

CRASHER COGNAC TEXAS IS AN UPDATED VERSION OF OUR CLASSIC STYLE 

CRASHER. CRAFTED FROM A STURDY, GENIUNE LEATHER THAT WILL AGE 

BEAUTIFULLY. MADE ON A COMFORTABLE AND FLEXIBLE TR LIGHT OUTSOLE. 
CRASHER IS CELEBRATED FOR IT’S TIMELESS, VERSATILE LOOK WHICH MAKES IT 

THE PERFECT ALL YEAR ROUND BOOT.

40 41 42 43 44 45 46

175
800 1999
520 1299
62 155

CRASHER Retail Price
BLACK TEXAS
LEATHER 760 1899

70

WS Price

68 68

CRASHER COGNAC TEXAS IS AN UPDATED VERSION OF OUR CLASSIC STYLE 

CRASHER. CRAFTED FROM A STURDY, GENIUNE LEATHER THAT WILL AGE 

BEAUTIFULLY. MADE ON A COMFORTABLE AND FLEXIBLE TR LIGHT OUTSOLE. 
CRASHER IS CELEBRATED FOR IT’S TIMELESS, VERSATILE LOOK WHICH MAKES IT 

THE PERFECT ALL YEAR ROUND BOOT.
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36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

FARAWAY HIGH U Retail Price
TOTAL WHITE
LEATHER 920 2299

84

WS Price

80 80

FARAWAY HIGH IS A CASUAL SNEAKER WITH A STREETWEAR INSPIRED LOOK. 

CRAFTED FROM LEATHER AND SUEDE WITH PERFORATED HOLES ON THE TOE 

FOR ADDED TEXTURE. MADE ON OUR NEW CUSTOM SNEAKER OUTSOLE WITH 

GREAT FLEXIBILITY AND COMFORT.

36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

EXIDOUS LOW U Retail Price
BLACK
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

EXIDOUS LOW IS A  SNEAKER WITH A THICK AND EXPRESSIVE ZIP MID FRONT, 

THAT MAKES IT BOTH CLEAN AND PRACTICAL. IT IS MADE IN A PLAIN SOFT COW 

LEATHER COMBINED WITH A SOFT SUEDE AND A RECYCLED COOLMAX TEXTILE 

LINING. IT IS MADE ON A SNEAKY STEVE SNEAKER OUT SOLE IN RUBBER.

40 41 42 43 44 45 46

200
960 2399
600 1499
72 180

DENVER U Retail Price
COGNAC
LEATHER 880 2199

80

WS Price

78 78

DENVER IS A CLEAN AND CLASSIC LOW CUT SHOE WITH A DERBY 

CONSTRUCTION FOR EVERY OCCASION, MADE IN A THICK LEATHER WITH 

LEATHER LINING, THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER AND BETTER THE MORE 

YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN 

RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND DURABILITY.
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36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

HOWLIN U Retail Price
BLACK
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

HOWLIN IS A CLEAN AND CLASSIC LACE UP BOOT FOR EVERY OCCASION, MADE 

IN A THICK LEATHER WITH LEATHER LINING, THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER 

AND BETTER THE MORE YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW SPECIAL MADE 

SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND 

DURABILITY.

36 37 38 39 40 41

250
1160 2899
720 1799
88 220

FLORENCE W Retail Price
BLACK
LEATHER 1080 2699

100

WS Price

94 94

FLORENCE IS A VERY CLEAN CONTEMPORARY MID CUT WOMEN'S ZIP BOOT 

WITH A POINTY TOE WITH A ROUGH LOOK, MADE ON AN OUTSOLE WITH CREPE 

STRUCTURE ON THE BOTTOM FOR A GOOD GRIP. IT IS MADE IN A THICK 

LEATHER WITH A ROUGH NYLON ZIP ON THE FRONT TO GIVE IT A STRONG 

CHARACTER.

36 37 38 39 40 41 42

200
960 2399
600 1499
72 180

FARAWAY LOW U Retail Price
TOTAL WHITE
LEATHER 880 2199

80

WS Price

78 78

FARAWAY LOW IS A CASUAL SNEAKER WITH A STREETWEAR INSPIRED LOOK. 

CRAFTED FROM LEATHER AND SUEDE WITH PERFORATED HOLES ON THE TOE 

FOR ADDED TEXTURE. MADE ON OUR NEW CUSTOM SNEAKER OUTSOLE WITH 

GREAT FLEXIBILITY AND COMFORT.
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36 37 38 39 40 41

210
1000 2499
640 1599
74 185

IMPERIALISTA W Retail Price
BLACK
LEATHER 920 2299

84

WS Price

80 80

IMPERIALISTA IS A WOMEN'S CONTEMPORARY BOOT INSPIRED BY THE CLASSIC 

BIKER BOOTS, BUT WITH SNEAKY STEVE SPIRIT. THIS STYLE HAS A THICK 

LEATHER STRAP AROUND THE HEEL WITH METAL DETAILS IN A MATTE FINISH 

FOR A ROUGH LOOK. IT HAS LINING IN LEATHER AND IS MADE ON A CLASSIC 

RUBBER OUT SOLE SPECIAL MADE BY SNEAKY STEVE FOR THIS SEASON.

36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

HOWLIN U Retail Price
COGNAC
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

HOWLIN IS A CLEAN AND CLASSIC LACE UP BOOT FOR EVERY OCCASION, MADE 

IN A THICK LEATHER WITH LEATHER LINING, THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER 

AND BETTER THE MORE YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW SPECIAL MADE 

SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND 

DURABILITY.

36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

HOWLIN U Retail Price
BROWN
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

HOWLIN IS A CLEAN AND CLASSIC LACE UP BOOT FOR EVERY OCCASION, MADE 

IN A THICK LEATHER WITH LEATHER LINING, THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER 

AND BETTER THE MORE YOU USE IT. IT IS MADE ON A NEW SPECIAL MADE 

SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND 

DURABILITY.
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36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

KAMIKI HIGH U TEXTILE Retail Price
KAKI GREEN
NYLON 920 2299

84

WS Price

80 80

KAMIKI HIGH IS A CHUNKY HIGH CUT SNEAKER/BOOT HYBRID. CRAFTED FROM A 

COMBINATION OF ROUGH WOVEN NYLON AND LEATHER WITH A POLYESTER 

PIPING AND LINING IN ORGANIC COTTON. MADE ON A LIGHT, YET DURABLE, TPR 

OUTSOLE.

36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

KAMIKI HIGH U TEXTILE Retail Price
DK BLUE
NYLON 920 2299

84

WS Price

80 80

KAMIKI HIGH IS A CHUNKY HIGH CUT SNEAKER/BOOT HYBRID. CRAFTED FROM A 

COMBINATION OF ROUGH WOVEN NYLON AND LEATHER WITH A POLYESTER 

PIPING AND LINING IN ORGANIC COTTON. MADE ON A LIGHT, YET DURABLE, TPR 

OUTSOLE.

36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

KAMIKI HIGH U TEXTILE Retail Price
BLACK
NYLON 920 2299

84

WS Price

80 80

KAMIKI HIGH IS A CHUNKY HIGH CUT SNEAKER/BOOT HYBRID. CRAFTED FROM A 

COMBINATION OF ROUGH WOVEN NYLON AND LEATHER WITH A POLYESTER 

PIPING AND LINING IN ORGANIC COTTON. MADE ON A LIGHT, YET DURABLE, TPR 

OUTSOLE.
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CHF CHF

1
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6
8

10
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36 37 38 39 40 41 42

33
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36 37 38 39 40 41 42

185
880 2199
560 1399
64 160

KARMA LOW U Retail Price
BLACK
SUEDE 800 1999

74

WS Price

70 70

KARMA LOW IN SUEDE, IS AN AUTUMN SNEAKER MADE IN A SOFT SUEDE 

COMBINED WITH LEATHER AND MICROFIBER LINING. IT IS THE AUTUMN 

VERSION OF KARMA LOW IN TEXTILE, AND IT IS MADE ON A RUBBER OUT SOLE 

TONE BY TONE WITH UPPER FOR A MONOCHROME EXPRESSION.

36 37 38 39 40 41 42

KARMA LOW U
BEIGE
SUEDE

KARMA LOW IN SUEDE, IS AN AUTUMN SNEAKER MADE IN A SOFT SUEDE 

COMBINED WITH LEATHER AND MICROFIBER LINING. IT IS THE AUTUMN 

VERSION OF KARMA LOW IN TEXTILE, AND IT IS MADE ON A RUBBER OUT SOLE 

TONE BY TONE WITH UPPER FOR A MONOCHROME EXPRESSION.

36 37 38 39 40 41 42

210
1000 2499
640 1599
74 185

KAMIKI HIGH U TEXTILE Retail Price
SHINY BLACK
NYLON 920 2299

84

WS Price

80 80

KAMIKI HIGH IS A CHUNKY HIGH CUT SNEAKER/BOOT HYBRID. CRAFTED FROM A 

COMBINATION OF ROUGH WOVEN NYLON AND LEATHER WITH A POLYESTER 

PIPING AND LINING IN ORGANIC COTTON. MADE ON A LIGHT, YET DURABLE, TPR 

OUTSOLE.
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DKK DKK
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40 41 42 43 44 45 46

36
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40 41 42 43 44 45 46

155
720 1799
480 1199
56 140

LESCAPE SUEDE Retail Price
DK GREY
SUEDE 680 1699

62

WS Price

60 60

LESCAPE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. 

THE MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE AND LEATHER TOE CAP  ON A SLEEK AND 

FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

36 37 38 39 40 41

250
1160 2899
720 1799
88 220

KOBE W Retail Price
BLACK
LEATHER 1080 2699

100

WS Price

94 94

KOBE IS A WOMEN'S CONTEMPORARY BOOT WITH A MID HIGH SHAFT MADE IN 

KNITTED MERINO WOOL COMBINED WITH A SHINY LEATHER AND A STRAP 

OVER THE WRIST IN A MATE LEATHER WITH A RUBBERISH SURFACE, ALL TONE 

BY TONE. THIS STYLE HAS NO ZIP OR LACES, AS THE SHAFT HAS A NATURAL 

ELASTICITY IN THE KNITTED MATERIAL WHICH MAKES IT EASY AND VERY 

COMFORTABLE TO WEAR. IT IS MADE ON A CLASSIC RUBBER OUT SOLE SPECIAL 

MADE BY SNEAKY STEVE FOR THIS SEASON.

36 37 38 39 40 41 42

185
880 2199
560 1399
64 160

KARMA LOW U Retail Price
KAKI
SUEDE 800 1999

74

WS Price

70 70

KARMA LOW IN SUEDE, IS AN AUTUMN SNEAKER MADE IN A SOFT SUEDE 

COMBINED WITH LEATHER AND MICROFIBER LINING. IT IS THE AUTUMN 

VERSION OF KARMA LOW IN TEXTILE, AND IT IS MADE ON A RUBBER OUT SOLE 

TONE BY TONE WITH UPPER FOR A MONOCHROME EXPRESSION.
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40; 41; 42; 43; 44; 45; 46; 47

SEK SEK
EUR EUR
NOK NOK
DKK DKK
GBP GBP
CHF CHF

1
2
3

6
8

10

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27
40 41 42 43 44 45 46

38

1|1|38
40; 41; 42; 43; 44; 45; 46; 47

SEK SEK
EUR EUR
NOK NOK
DKK DKK
GBP GBP
CHF CHF

1
2
3

6
8

10

1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27
40 41 42 43 44 45 46

39

1|1|39
40; 41; 42; 43; 44; 45; 46; 47

SEK SEK
EUR EUR
NOK NOK
DKK DKK
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39
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40 41 42 43 44 45 46

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE Retail Price
BLACK
LEATHER 640 1599

60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM LEATHER ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

40 41 42 43 44 45 46

155
720 1799
480 1199
56 140

LESCAPE SUEDE Retail Price
SHINY TOTAL BLACK
SUEDE 680 1699

62

WS Price

60 60

LESCAPE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. 

THE MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE AND LEATHER TOE CAP  ON A SLEEK AND 

FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

40 41 42 43 44 45 46

155
720 1799
480 1199
56 140

LESCAPE SUEDE Retail Price
SHINY BLACK
SUEDE 680 1699

62

WS Price

60 60

LESCAPE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. 

THE MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE AND LEATHER TOE CAP  ON A SLEEK AND 

FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.
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42
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40 41 42 43 44 45 46

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE SUEDE Retail Price
GREY
SUEDE 640 1599

60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

40 41 42 43 44 45 46

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE SUEDE Retail Price
BLACK
SUEDE 640 1599

60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

40 41 42 43 44 45 46

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE Retail Price
WHITE
LEATHER 640 1599

60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM LEATHER ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.
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CHF CHF
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45
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36 37 38 39 40 41

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE W Retail Price
WHITE

640 1599
60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM LEATHER ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

36 37 38 39 40 41

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE W Retail Price
BLACK

640 1599
60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM LEATHER ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.

40 41 42 43 44 45 46

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE SUEDE Retail Price
NAVY
SUEDE 640 1599

60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.
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48
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36 37 38 39 40 41 42

165
760 1899
480 1199
58 145

NAGORE U Retail Price
WHITE
LEATHER 720 1799

66

WS Price

64 64

NAGORE U IS A LIGHT AND EASY UNISEX SNEAKER MADE IN A SOFT COW 

LEATHER, CLEAN DESIGN WITH A TOE PART IN MATCHING SUEDE. MADE ON A 

CLASSIC RUBBER OUTSOLE WITH A GOOD COMFORT AND FLEXIBILITY.

36 37 38 39 40 41 42

165
760 1899
480 1199
58 145

NAGORE U Retail Price
BLACK
LEATHER 720 1799

66

WS Price

64 64

NAGORE U IS A LIGHT AND EASY UNISEX SNEAKER MADE IN A SOFT COW 

LEATHER, CLEAN DESIGN WITH A TOE PART IN MATCHING SUEDE. MADE ON A 

CLASSIC RUBBER OUTSOLE WITH A GOOD COMFORT AND FLEXIBILITY.

36 37 38 39 40 41

150
680 1699
440 1099
52 130

MOORE W SUEDE Retail Price
BLACK
SUEDE 640 1599

60

WS Price

56 56

MOORE IS A SUPER CLEAN AND ELEGANT SNEAKER WITH GREAT COMFORT. THE 

MINIMALISTIC DESIGN MAKES IT A PERFECT CHOICE FOR ALL OCCASIONS. 

CRAFTED FROM SOFT SUEDE ON A SLEEK AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE.
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51
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36 37 38 39 40 41 42

NEBRASKA U
COGNAC
LEATHER

NEBRASKA IS A WARM ROUGH WINTER BOOT MADE IN THICK  LEATHER WITH A 

LIGHT STRUCTURE COMBINED WITH A  NUBUCK. IT HAS A LINING AND INSOCK 

IN GOAT FUR, THAT WILL MAKE YOUR FEET WARM. IT IS MADE ON OUR SPECIAL 

MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER.

36 37 38 39 40 41 42

265
1240 3099
800 1999
94 235

NEBRASKA U Retail Price
BLACK
LEATHER 1160 2899

106

WS Price

102 102

NEBRASKA IS A WARM ROUGH WINTER BOOT MADE IN THICK  LEATHER WITH A 

LIGHT STRUCTURE COMBINED WITH A  NUBUCK. IT HAS A LINING AND INSOCK 

IN GOAT FUR, THAT WILL MAKE YOUR FEET WARM. IT IS MADE ON OUR SPECIAL 

MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER.

36 37 38 39 40 41 42

165
760 1899
480 1199
58 145

NAGORE U Retail Price
WHITE/BEIGE/BLUE
LEATHER 720 1799

66

WS Price

64 64

NAGORE U IS A LIGHT AND EASY UNISEX SNEAKER MADE IN A SOFT COW 

LEATHER, CLEAN DESIGN WITH A TOE PART IN MATCHING SUEDE. MADE ON A 

CLASSIC RUBBER OUTSOLE WITH A GOOD COMFORT AND FLEXIBILITY.
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40 41 42 43 44 45 46

185
880 2199
560 1399
64 160

RISTY Retail Price
BLACK TEXAS
LEATHER 800 1999

74

WS Price

70 70

RISTY IS A CLEAN AND CASUAL CHELSEA BOOT WITH A CLASSIC SILHOUETTE. 

CRAFTED FROM A STURDY, GENIUNE LEATHER THAT WILL AGE BEAUTIFULLY. 

MADE ON A COMFORTABLE, CUSTOM MADE, TR LIGHT OUTSOLE THAT IS SEWN 

WITH A BLAKE STITCHING-TECHNIQUE THAT MAKES THE SHOE FLEXIBLE AND 

DURABLE.

40 41 42 43 44 45 46

PLACE
COGNAC
LEATHER

PLACE IS A CLEAN CHUKKA BOOT, A MID CUT CRAFTED IN ROUGH GRAINED 

LEATHER.  MADE ON A COMFORTABLE AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE. 

TIMELESS AND VERSATILE LOOK WHICH MAKES IT THE PERFECT ALL YEAR 

ROUND BOOT.

40 41 42 43 44 45 46

PLACE
BLACK
LEATHER

PLACE IS A CLEAN CHUKKA BOOT, A MID CUT CRAFTED IN ROUGH GRAINED 

LEATHER.  MADE ON A COMFORTABLE AND FLEXIBLE RUBBER OUTSOLE. 

TIMELESS AND VERSATILE LOOK WHICH MAKES IT THE PERFECT ALL YEAR 

ROUND BOOT.
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40 41 42 43 44 45 46

210
1000 2499
640 1599
74 185

SHANK Retail Price
BLACK
LEATHER 920 2299

84

WS Price

80 80

SHANK IS A TIMELESS, CLASSIC AND CASUAL BOOT WITH A ZIPPER ON THE 

INSIDE. CRAFTED FROM A VEGETAL TANNED LEATHER THAT GIVES IT 

CHARACTER AND WILL AGE BEAUTIFULLY. LINED WITH DENIM AND MADE ON A 

COMFORTABLE AND FLEXIBLE TR OUTSOLE.

40 41 42 43 44 45 46

175
800 1999
520 1299
62 155

RISTY SUEDE Retail Price
BLACK
SUEDE 760 1899

70

WS Price

68 68

RISTY IS A CLEAN AND CASUAL CHELSEA BOOT WITH A CLASSIC SILHOUETTE. 

CRAFTED FROM SMOOTH SUEDE. MADE ON A COMFORTABLE, CUSTOM MADE, 

TR LIGHT OUTSOLE THAT IS SEWN WITH A BLAKE STITCHING-TECHNIQUE THAT 

MAKES THE SHOE FLEXIBLE AND DURABLE.

40 41 42 43 44 45 46

185
880 2199
560 1399
64 160

RISTY Retail Price
COGNAC TEXAS
LEATHER 800 1999

74

WS Price

70 70

RISTY IS A CLEAN AND CASUAL CHELSEA BOOT WITH A CLASSIC SILHOUETTE. 

CRAFTED FROM A STURDY, GENIUNE LEATHER THAT WILL AGE BEAUTIFULLY. 

MADE ON A COMFORTABLE, CUSTOM MADE, TR LIGHT OUTSOLE THAT IS SEWN 

WITH A BLAKE STITCHING-TECHNIQUE THAT MAKES THE SHOE FLEXIBLE AND 

DURABLE.
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40 41 42 43 44 45 46

240
1120 2799
720 1799
84 210

SLACK U Retail Price
BLACK
LEATHER 1040 2599

96

WS Price

92 92

SLACK IS A ROBUST AND VERSATILE BOOT WHERE TIMELESS DESIGN MEETS 

MODERN ELEMENTS. CRAFTED FROM A STURDY, GENUINE LEATHER THAT WILL 

AGE BEAUTIFULLY AND WITH ADDED NYLON PIPING AROUND THE SHAFT. 

MADE ON A MODERN RUBBER OUTSOLE WITH THE SNEAKY STEVE LOGO ON 

THE HEEL.

36 37 38 39 40 41 42

250
1160 2899
720 1799
88 220

SLACK BROGUE U Retail Price
BLACK
LEATHER 1080 2699

100

WS Price

94 94

SLACK BROGUE IS A ROBUST AND VERSATILE BOOT WHERE TIMELESS DESIGN 

MEETS MODERN ELEMENTS. MADE WITH A BEAUTIFUL BROGUE PATTERN ON 

THE UPPER AND CRAFTED FROM STURDY, GENUINE LEATHER THAT WILL AGE 

BEAUTIFULLY AND WITH ADDED NYLON PIPING AROUND THE SHAFT. MADE ON 

A MODERN RUBBER OUTSOLE WITH THE SNEAKY STEVE LOGO ON THE HEEL.

40 41 42 43 44 45 46

210
1000 2499
640 1599
74 185

SHANK Retail Price
COGNAC
LEATHER 920 2299

84

WS Price

80 80

SHANK IS A TIMELESS, CLASSIC AND CASUAL BOOT WITH A ZIPPER ON THE 

INSIDE. CRAFTED FROM A VEGETAL TANNED LEATHER THAT GIVES IT 

CHARACTER AND WILL AGE BEAUTIFULLY. LINED WITH DENIM AND MADE ON A 

COMFORTABLE AND FLEXIBLE TR OUTSOLE.
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40 41 42 43 44 45 46

230
1080 2699
680 1699
80 200

STEVEN U Retail Price
BLACK
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

STEVEN  IS A CLEAN AND CLASSIC ZIP BOOT FOR EVERY OCCASION, MADE IN A 

WAXED SUEDE  AND LEATHER LINING THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER AND 

BETTER THE MORE YOU USE IT. THE YKK ZIP ON THE INSIDE OF THE SHAFT 

CREATES THE PERFECT MATCH BETWEEN CLEAN AND PRACTICAL DESIGN. IT IS 

MADE ON A NEW SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH 

GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND DURABILITY.

36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

STEVE U SUEDE Retail Price
BEIGE
SUEDE 1000 2499

92

WS Price

88 88

STEVEN  IS A CLEAN AND CLASSIC ZIP BOOT FOR EVERY OCCASION, MADE IN A 

THICK LEATHER AND LEATHER LINING THAT WILL MAKE IT LOOK BETTER AND 

BETTER THE MORE YOU USE IT. THE YKK ZIP ON THE INSIDE OF THE SHAFT 

CREATES THE PERFECT MATCH BETWEEN CLEAN AND PRACTICAL DESIGN. IT IS 

MADE ON A NEW SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE IN RUBBER WITH 

GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND DURABILITY.

40 41 42 43 44 45 46

240
1120 2799
720 1799
84 210

SLACK U Retail Price
COGNAC
LEATHER 1040 2599

96

WS Price

92 92

SLACK IS A ROBUST AND VERSATILE BOOT WHERE TIMELESS DESIGN MEETS 

MODERN ELEMENTS. CRAFTED FROM A STURDY, GENUINE LEATHER THAT WILL 

AGE BEAUTIFULLY AND WITH ADDED NYLON PIPING AROUND THE SHAFT. 

MADE ON A MODERN RUBBER OUTSOLE WITH THE SNEAKY STEVE LOGO ON 

THE HEEL.
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36 37 38 39 40 41 42

275
1280 3199
800 1999
96 240

ZIPLINE U Retail Price
BLACK
LEATHER 1200 2999

110

WS Price

106 106

ZIPLINE IS A CLEAN HIGH SHAFTED BOOT WITH A THICK METAL YKK ZIP MID 

FRONT, THAT CREATES A PERFECT MATCH BETWEEN SIMPLICITY AND A UNIQUE 

EXPRESSION, MADE IN A THICK LEATHER WITH COMBINED WITH A VERY MATE 

LEATHER WITH A RUBBERIZE SURFACE.IT HAS LEATHER LINING FOR A GREAT 

COMFORT AND IT IS MADE ON A NEW SPECIAL MADE SNEAKY STEVE OUT SOLE 

IN RUBBER WITH GOOD FLEXIBILITY,  COMFORT AND DURABILITY.

36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

TRUMAN U Retail Price
WHITE
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

TRUMAN IS A MID CUT SNEAKER, INSPIRED BY STREET AND SPORT FASHION. IT 

IS MADE IN A SOFT COW LEATHER MIXED WITH NUBUCK AND RIPSTOP NYLON. 

LINING OF RECYCLED COOLMAX TEXTILE, AND A SOFT COMFORTABLE INSECT. IT 

IS MADE ON A SNEAKY STEVE SNEAKER OUT SOLE IN RUBBER.

36 37 38 39 40 41 42

230
1080 2699
680 1699
80 200

TRUMAN U Retail Price
BLACK
LEATHER 1000 2499

92

WS Price

88 88

TRUMAN IS A MID CUT SNEAKER, INSPIRED BY STREET AND SPORT FASHION. IT 

IS MADE IN A SOFT COW LEATHER MIXED WITH NUBUCK AND RIPSTOP NYLON. 

LINING OF RECYCLED COOLMAX TEXTILE, AND A SOFT COMFORTABLE INSECT. IT 

IS MADE ON A SNEAKY STEVE SNEAKER OUT SOLE IN RUBBER.


